



订酒店,
查天气? 打**12580**

找工作?
打**12582**

问路?
打**12585**

济宁将设立市级社会保险调剂金 社保有缺口,优先使用调剂金

本报济宁10月14日讯(记者 贾凌煜) 济宁市将设立市级社会保险调剂金,今后市直及县市区社会保险基金出现收支缺口时,可优先使用调剂金弥补。

《济宁市级社会保险调剂金管理办法》将于10月23日起实施。市级社会保险调剂金,是指从市直及县市区征收的社会保

险基金中按规定比例上解,用于补助市直及县市区社会保险基金收支缺口的专项基金,包括企业职工基本养老保险调剂金、城镇基本医疗保险调剂金、生育保险调剂金。

根据《办法》规定,济宁市企业职工基本养老保险、城镇基本医疗保险和生育保险基金上解

市级调剂金数额,由人社部门会同财政部门按市直及县市区上一年度社会保险基金征缴收入的5%确定。市直及县市区社会保险基金出现收支缺口时,优先使用其上解的社会保险基金弥补,仍有基金收支缺口的,可申请市级调剂金给予补助。

“县市区应及时上解市级

调剂金,市人力资源社会保障、财政部门对市级调剂金的上解、下拨以及支出和结余情况定期通报。”济宁市社会保险事业局的工作人员介绍,不按规定及时足额上解市级调剂金的县市区,社会保险基金出现收支缺口时,市级调剂金将不予补助。

本报“栖霞苹果红齐鲁”爱心公益活动结束

数百箱爱心苹果一上午卖完了



济宁市润禹担保有限公司为南张敬老院送来爱心苹果。本报记者 李岩松 摄

本报济宁10月14日讯(记者 岳茵茵) 13日,爱心苹果终于发到了市民手中,销售现场异常火爆,数百箱苹果一上午就卖完了。

13日早上8点半,不少市民早早地来到发放地点。市民李女士说:“我没来得及预订,听说只有少数的苹果可以现场卖,怕来晚了买不到,所以一大早就来了。”和李女士一样的不在少数,半个小时内竟卖出100

多箱。

市民王先生原本只预订了两箱苹果,他看到箱子里满满地上等红富士,忍不住又买了4箱。“没想到,这么好,太棒了,多买几箱留着。”市民尚女士,买了两箱回家一尝,又赶紧驱车返回来买了两箱。“这比超市里买的苹果好吃多了,光滑、一点伤疤都没有,留着慢慢吃。”

陈女士是个人购买最多

的一个,她买了15箱。“主要是送给老人和朋友,这苹果不但便宜还有特点,最主要的是箱子上有齐鲁晚报的字样,一看就上档次,还能献爱心,一举多得。”

此前,济宁市润禹担保有限公司预订了10箱爱心苹果。13日,他们把爱心苹果送到了任城区南张敬老院。“把正宗的红富士,送到敬老院让老人品尝。”公司负责人王宇说。当

天,济宁市润禹担保有限公司还带着很多食品和生活用品一起送给南张敬老院的老人。

当日,济宁市顺源工矿设备有限公司也带着预订的爱心苹果等来到华汇老年公寓,为老人们奉献一份爱心。“老人是需要关注的,他们开心,我们也高兴。”该公司负责人史衍春说。

至此,本报“栖霞苹果红齐鲁”爱心公益活动已圆满结束。

育才中学新疆班 32名学生游曲阜

本报济宁10月14日讯(记者 汪洋 通讯员 李大盈) 济宁市育才中学日前组织首届新疆班的32名学生,集体前往曲阜游览,近距离感受到了儒家的文化精髓。

曲阜三孔是世界文化遗产、国家5A级风景名胜区和国家级文物保护单位。他们在班主任的带领下,先后参观了祭祀孔子的孔庙,孔子后裔居住的孔府,以及有“天下第一林”之称的孔林。不少学生感叹三孔建筑的雄伟壮观的同时,也通过老师讲解的知识,学到了不少中华传统文化。

邹城人民医院 “牵手”济医附院

本报济宁10月14日讯(记者 李倩 通讯员 陈伟) 12日,济宁医学院附属医院技术协作医院揭牌仪式在邹城市人民医院举行。

济医附院是集医疗、教学、科研、急诊急救等功能任务为一体的三级甲等医院,在鲁西南有较大影响力。邹城市人民医院现已成为邹城市最大的二级甲等医院,医院心内科、神经内科、重症医学科、泌尿外科、骨外科、胸外科、麻醉科、小儿科、中医科等9个学科是济宁市重点专业。

两医院建立协作关系后,将在技术支持、人员培养、管理指导方面进行帮扶,逐步提高邹城市人民医院的管理、技术、科研水平。

考点、重点快速记, 28天提高30%!

**北京大学教育学博士团队最新研发教育智能成果
全国首款与中学教学课程结合的智能记忆平板电脑**

重点智能快速记:
独家研发与全国500多个版本教材的重点、考点、英语内容相结合的智能记忆系统, 提助记忆速度5-10倍。

太奇学法辩证学:
记-讲-测-答, 肯定、否定、否定之否定辩证学法, 成绩飞速提高。

答疑作业名师助:
一线名师24小时之内帮孩子答疑解惑, 高水平指导解题思路。

文章智能快速读:
数小时读完名著, 30天行程快速阅读能力, 提高学习效率。

抢购热线: 18678730263 地址: 山东省济宁市洸河路11号齐鲁晚报济宁记者站